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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia treze de março de dois 
mil e vinte e seis, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo 
Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pelo vereador Djalma Paulino. Depois foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Em seguida foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi 
aprovada. Dando continuidade à sessão foi lido em plenário e 
passado para a Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas o oficio nº 3072/2026 Processo nº 1104532 
do Tribunal de contas do Estado de Minas Gerais encaminhando 
prestação de Contas exercício de 2020 (dois mil e vinte) parecer 
prévio pela rejeição. Logo após foram lidos em plenário e 
passados para as comissões competentes os projetos de lei 
protocolados, sendo: Nº 003/2026 que “Autoriza o Município de 
Santa Cruz de Salinas-MG a filiar-se à associação Circuito 
Turístico da cachaça e dá outras providencias” e Nº 004/2026 
que “Acrescenta dispositivos à Lei Nº 304, de 30 de setembro de 
2009, que estabelece a estrutura administrativa da Prefeitura 
Municipal e dá outras providencias”. Em seguida foram lidas as 
indicações sendo: 018/2026 de autoria do vereador Anilson 
Rodrigues indicando a necessidade de implantação da rede de 
esgoto sanitário no Distrito de Santo Antônio do Itinga. Nº 
019/2026 de autoria do vereador Aguinaldo indicando a 
necessidade de implementação de programas de atividade física 
em praça e espaço publico da cidade.; Nº020/2026 de autoria 
dos vereadores Helio Pereira e Djalma Paulino indicando a 
necessidade de providencias na Rua Joao Antônio de Araújo que 
tanto na parte asfáltica como o calcamento encontra-se com 
muitos buracos. Em seguida o senhor presidente colocou as 
indicações em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento a sessão 
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passou-se a palavra franca. Cumpre anotar que compareceram 
nesta Casa Legislativa e fizeram uso da palavra, os senhores 
Clesio Machado Lima, Eder Jose, Salete Pereira Alves, Evandro 
Alves Franca e Jose Aparecido vereadores da Câmara Municipal 
de Comercinho juntamente com o senhor Dante Costa Aguilar, 
senhor Pedro, senhor  Romário e os munícipes do Povoado Retiro 
da Saudade dialogando e solicitando apoio para construção de 
uma ponte no rio localizado na Comunidade de Brasamundo. O 
vereador Florecy cumprimentou a todos, agradeceu a presença 
dos vereadores de comercinho e tribuna presente e manifestou 
apoio a reinvindicação. O vereador Aguinaldo agradeceu a 
aprovação da indicação, parabenizou o senhor Dante e 
vereadores de Comercinho pela iniciativa, disse que estar pronto 
pra ajudar e que a união faz a força. O vereador Vilmar  disse 
que é uma honra receber os vereadores de Comercinho, disse 
que sabe da luta de cada vereador e do povo que estar com 
anseio de resolver o problema, mas os vereadores não executam 
quem excuta as obras são os Prefeitos e finalizou ressaltando 
que temos grandes demandas de ponte no nosso Município para 
fazer também. O vereador Valmir agradeceu a presença e disse 
que podem contar com o apoio dele. O vereador Anilson disse 
que foi muito boa a visita dos vereadores de Comercinho e do 
pessoal de Retiro da Saudade lutando pelo objetivo da 
construção da ponte, disse que conhece a região e sabe da 
necessidade da ponte e que estão prontos para ajudar. O 
vereador Hélio cumprimentou a todos disse que estar feliz com a 
visita dos conterrâneos e parabenizou o senhor Dantes pela 
iniciativa e o que depender dele estar ai pra ajudar. O Vereador 
Djalma Paulino cumprimentou a todos disse que é de suma 
importância a construção desta ponte, se unir os Poderes 
Executivo e Legislativo de Santa Cruz de Salinas e de 
Comercinho vai dar tudo certo e finalizou parabenizando as 
mulheres pelo seu dia.  A Vereadora Larissa cumprimentou a 
todos disse que o que depender dos vereadores daqui vão lutar 
pra realizar o sonho do povo com a construção da ponte. O 
vereador Presidente Aldeir agradeceu a presença dos vereadores 
de Comercinho, do pessoal de Retiro da Saudade, manifestou o 
seu apoio ao pedido da construção da ponte, disse que unindo 
as duas Câmaras, os dois Preitos e a população tem toda 
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possibilidade de dar certo e finalizou afirmando que o Prefeito 
Jose Saraiva estar disposto a contribuir. Não havendo nada mais 
a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será assinada 
por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG,13 de março de 2026. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................            


